

Certificato



Certificato di sito con riferimento al certificato principale H80010

SQS Italia S.r.l. certifica che l'organizzazione di seguito indicata dispone di un sistema di gestione conforme ai requisiti della base normativa menzionata.



Gaser San Giuliano S.r.l. Sede legale Via Po, 27 Frazione: Quinto Stampi 20089 Rozzano (MI) Italia

Siti certificati riportati in appendice

Campo di applicazione

Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo relativo alle attività di trattamenti termici e superficiali.

Base normativa

UNI/PdR 125:2022 Sistema di gestione per la parità di genere

No. di reg. S100015 Pagina 1 di 2 Prima emissione 03. 12. 2024 Emissione corrente 03. 12. 2024 Data di scadenza 02. 12. 2027 La validità di questo certificato di sito dipende dalla validità del certificato principale.



SGQ0148MS

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements A. Lucchini, AD e Presidente SQS Italia S.r.l.

A. Rencurosi, Amministratore SQS Italia S.r.l.

SQS Italia S.r.l. – Via Vittor Pisani, 8 – 20124 Milano, Italia

SQS Italia S.r.l. è una società del gruppo SQS – Associazione Svizzera per Sistemi di Qualità e Management, sotto direzione e coordinamento di SQS Business Services GmbH

Per informazioni puntuali e aggiornate circa eventuali variazioni intervenute nello stato della certificazione di cui al presente certificato, contattare gli uffici SQS all'indirizzo e-mail sqsitalia@sqsitalia.it



Appendice

Appendice del certificato principale S100015



Gaser San Giuliano S.r.l.

Sede legale Via Po, 27

Frazione: Quinto Stampi 20089 Rozzano (MI) Italia

Sede centrale	Campo di applicazione	Norma / Revisione	No. di reg.	Validità
Gaser San Giuliano S.r.l. Via Po, 27 Frazione: Quinto Stampi 20089 Rozzano (MI) Italia	Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo relativo alle attività di trattamenti termici e superficiali.	UNI/PdR 125:2022	S100015	03.12.2024 02.12.2027
Siti	Campo di applicazione	Norma / Revisione	No. di reg.	Validità
Gaser San Giuliano S.r.l. Via Tolstoj, 43 e 43/l, 43/B 20098 San Giulino Milanese (MI) Italia	Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo relativo alle attività di trattamenti termici e superficiali.	UNI/PdR 125:2022	S100015	03.12.2024 02.12.2027

No. di reg. S100015 Pagina 2 di 2 Prima emissione 03. 12. 2024 Emissione corrente 03. 12. 2024 Data di scadenza 02. 12. 2027 No. di reg. certificato principale H80010 La validità di questa sottoappendice dipende dalla validità del certificato principale.



A. Lucchini, AD e Presidente SQS Italia S.r.l.

A. Rencurosi, Amministratore SQS Italia S.r.l.



SGQ0148MS

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

SQS Italia S.r.l. – Via Vittor Pisani, 8 – 20124 Milano, Italia

SQS Italia S.r.l. è una società del gruppo SQS – Associazione Svizzera per Sistemi di Qualità e Management, sotto direzione e coordinamento di SQS Business Services GmbH

Per informazioni puntuali e aggiornate circa eventuali variazioni intervenute nello stato della certificazione di cui al presente certificato, contattare gli uffici SQS all'indirizzo e-mail sqsitalia@sqsitalia.it